

守山创业8年,他成为养殖种植“大王”

进了城又回乡, 一心改变家乡面貌

今年42岁的王银涛出生于登封市唐庄镇塔水磨村。村中有首顺口溜:“大闺女嫁下山,好男儿招下山,有办法的搬下山,老实巴交苦在山。”多年来,村户还在山里编荆芭卖钱,养鸡卖蛋换盐,遇到雨雪天,几十天都下不了山。王银涛和妻子结婚后进城闯荡,每当想到家乡的情景,都攒着劲儿改变家乡面貌。2009年,恰遇惠农政策,他当即决定与爱人返乡,在村子所处的林台山上创业。

敢想还要敢干, 破解各种创业难题

塔水磨村海拔高,昼夜温差大,林台山顶生长着大片的野生金银花,却无人问津。通过对种植养殖业发展前景的细考量,王银涛将目光锁定在金银花上,并决定在山头培育种植金银花,在林下养殖土鸡,做山中养殖种植业的“大王”。敢想要敢干,但交通成了创业最大的难题。王银涛便向爱人提出:“要想富,先修路”的想法。两人筹措资金,把村口至山腰的土路换了新颜。“自身基础打好了,面临的是技术问题。”王银涛开始购买报刊书籍、参加培训班、学习先进的农产品生产技术。2009年,他赴山东学习培育红色金银花,归来后在村中推广新型种植技术。

作为一名创业者,他希望带动更多乡亲富起来。凭着一心想要改变家乡的热情,王银涛与爱人返乡创业,守在山头8年,做起了养殖种植“大王”。
登封时报 高鹏敏 胡建邦 文/图



守山守业8年,打造“产供销”一条龙的致富模式

创业初期,王银涛不仅自己搞金银花种植和土鸡养殖,还向村民推广新型种植养殖技术,被村民称为“活农家百科全书”。技术推广成熟后,大量的农牧产品的销路在哪?同年6月,王银涛决定以林台山顶的“红山寨”为名成立公司,打响品牌,为村民打开销路。目前,公司已辐射带

动周边10个乡镇2000余人就业。

“现在,金银花远销全国,土鸡产的绿壳蛋也是紧俏货。”已经守在山头8年的王银涛,为乡亲们打造了“产供销”一条龙的致富模式。当被问到是否打算再下山时,他却说:“科技进来了,成果出去了,看着家乡人的腰包鼓起来,自己倒也不想下山了。”

登封市 传统文化讲堂总堂开讲

本报讯 11月14日,由登封市委宣传部、文明办主办的传统文化讲堂总堂开讲,百余名学员接受传统文化洗礼。活动中,首届中原孔子教育奖获得者许建国围绕身心和谐、家庭和睦、社会和谐3个方面,结合事例阐述了传统文化在社会发展过程中的重要作用。聆听过讲堂授课后,学员们纷纷表示受益良多。
登封时报 高鹏敏

登封市举行 刺灸灸法学术年会

本报讯 11月11日,河南省针灸学会刺灸灸法分会学术年会在登封举行。全省各地的学会委员、专家学者及登封市本地医院的医师共百余人参加会议。会上,专家教授以《透灸技术的应用》《河图洛书知识在挑针中的应用》等课题进行报告,并将近期研究的新成果进行了普及和交流。
登封时报 胡建邦

登封供暖季开始 微信、支付宝可缴费

本报讯 11月15日零时,登封供暖季正式开始。供暖期为当年11月15日零时至次年3月15日零时。目前,微信、支付宝热费缴纳业务已正式开通,此外,银行代收热费方式也由去年指定的3家郑州银行延伸到登封市区所有的郑州银行服务网点,热用户可根据自身情况选择方式缴费。
登封时报 胡建邦 李剑

登封市直一幼 举办教师弹唱大赛

本报讯 近日,登封市直一幼举办教师弹唱比赛,45名专任教师参加了此次活动。比赛中,每位教师按要求依次抽取大中小各年龄班中的弹唱曲目。最后,园长席颖霞以王老师弹唱的歌曲为例,针对老师们在活动中存在的普遍问题及困惑进行了现场指导,同时,给骨干教师和青年教师在弹唱中技能技巧,提出了努力与发展方向。通过此次比赛,青年教师们的弹奏和歌曲演唱技巧得到了不断提高,为日常教育教学中的幼儿音乐教育奠定了坚实基础。
登封时报 胡建邦 通讯员 刘环英 张青慧

千人挑战自我 勇往嵩山之巔

网友开启2017嵩山户外挑战徒步大会尝鲜之旅

“你们知道嵩山的年龄吗?”“嵩山已有36亿年的历史,是欧亚大陆板块中最先露出海平面的陆地。”11月12日,港中旅(登封)嵩山景区总经理助理李庆伟诙谐有趣的开场白,点燃了“超越自我 勇往直前 2017年嵩山户外挑战徒步大会”的启动现场,来自河南省各地的千余名网友齐聚于嵩山世界地质博物馆广场前,向嵩山之巔发起挑战。
登封时报 高鹏敏 通讯员 王阳晗 文/图



趣味挑战 乐在嵩山

此次活动由嵩山景区联合发起,大会以“不留垃圾,只留美丽”作为互动环保目标,组织环保家庭和志愿者在赛道上捡拾垃圾,宣传环保理念,携游客共同保护嵩山净土。大会启动现场,精彩的少林武术表演,整齐划一的“走友团”健身操表演,别开生面的趣味运动赛等引爆了现场气氛。

徒步“网红”路线 开启嵩山尝鲜之旅

当天,参与徒步的户外运动爱好者们通过3小时的10公里活动,在老母洞、峻极宫、中岳行宫、峻极峰顶等景点,尽情欣赏秀美而磅礴的嵩山景色。

据了解,此次大会举办前,嵩山景区已通过网络发起“最美嵩山户外线路”

“最具挑战嵩山户外线路”“最悠闲嵩山户外线路”等线路征集活动。活动中,其中20名网友就开启了征集线路的尝鲜之旅。

未来嵩山景区将根据评选出的线路进行全新包装,结合露营、攀岩、极限运动等项目,面向更多游客开放。

冬未到,暖心先到

文艺下乡,村民开了眼

本报讯 11月15日,郑州市老促会文艺下乡到登封市唐庄镇范家门。郑州市老促会副会长柴清玉和郑州市政协委员牛雷莉,为该村村民讲孝道课和文化课;梨园春擂主、河南省优秀戏曲演员、马金凤关门弟子庞笑天带去了豫剧精彩唱段。此外,同行的美发师还免费为村民理发。
记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

“慈善列车”进登封送温暖

本报讯 11月9日,满载近300件冬衣的魏基成“慈善列车”开进登封,为聋哑学校及康复聋儿语训中心的孩子们送去棉衣。据了解,魏基成在国内先后建立了帮助困难人群的“天籁列车”“光明列车”和“慈善列车”。“天籁列车”已连续3次开进登封,为听障人士免费捐赠助听器377台、语言教学机5部。
登封时报 刘少利 通讯员 李庆林

暖冬爱心,老人们乐开怀



本报讯 11月14日,嵩山木雕艺术研究所成员及爱心人士18余人,到石道乡“快乐老年幸福院”开展相关慰问活动。据了解,此次活动共募捐老年服装160余件,洗洁精10桶百余斤,白菜630斤。
登封时报 孙淑霞 文/图

声明

登封市卢店镇女人秀服装店 营业执照正本,统一社会信用代码: 92410185MA40RWPB87 丢失,声明作废。

登封市市区湖北佬热干面 营业执照副本,注册号: 410185600287182(1-1) 丢失,声明作废。

周丽萍,警官证,警号: 101806 丢失,声明作废。